

ГЛАЗУНОВ Володимир Володимирович – д.філос.наук, доцент, професор кафедри філософії, публічного управління та соціальної роботи, Запорізький національний університет. Тел.+380-97-091-52-36; e-mail: glazunovzp@gmail.com

Викладає: «Комунікації у публічному управлінні та адмініструванні», «Зв'язки з громадськістю в публічній службі», «Комунікації в соціальній сфері», «Міжнародні і національні соціальні служби», «Управління проектами з місцевого та регіонального розвитку», «Формування інформаційного простору», «Спеціалізовані служби в соціальній сфері» та інш.

Сфера наукової зацікавленості – Філософія політики, політологія, теорія масових комунікацій та PR. У травні 2012 року захистив докторську дисертацію з соціальної філософії «Українська олігархія в контексті сучасних трансформаційних процесів». Доктор філософських наук. Має понад 50 наукових статей, залучається в якості експерта регіонального рівня із зазначеної проблематики.

Має досвід керівної роботи в управлінських, господарчих та громадських структурах; редактора багатотиражки; провідного спеціаліста в спільному підприємстві; декана юридичного факультету; ректора приватного університету; першого проректора; директора інституту журналістики; директора інформаційно-аналітичного центру. Автор багатьох реалізованих соціальних та соціально-політичних проектів: телевізійні проекти «Символи Запоріжжя» та «Запорізький вектор», туристична Програма- напрямок «Запоріжжя індустріальне», частково реалізовані проекти «Олександрівський парк», «К'юар-код Запоріжжя», «Запоріжжя велосіпедне», «Запоріжжя-воркаут» та інш.

Стаж педагогічно-виховної роботи більше 40 років. Заступник Голови Президії Запорізької обласної організації ТОВ «Знання». Двічі був тренером у підготовці членів виборчих комісій по Запорізькій області (після відповідного стажування в сумісному проекті «Україна – Канада»). Пройшов курс з впровадження до навчального процесу курсу «Основи демократії» (В межах програми «Україна-Канада»).

Нагороджений знаком «Петро Могила» Міністерства освіти і науки України; медаллю «За розвиток Запорізького краю»; подяками та грамотами Запорізької обласної ради та Запорізької обласної адміністрації.

Член Громадської ради при Запорізькій міській раді, сектор соціального проектування.

Відповідальний виконавець науково-дослідної теми «Європейська філософська освіта як чинник інституційного дизайну креативних індустрій у сучасній Україні», державний реєстраційний номер 0121U112228. Відповідає за блок «Європейський досвід формування філософсько-комунікативних компетентностей».